

ERRATUM

An error appeared in an article published in the December 2007 issue of the journal (Johnston CP, Stokes AK, Ross T, Cai M, Carroll KC, Cosgrove SE, Perl TM. *Staphylococcus aureus* colonization among healthcare workers at a tertiary care hospital. *Infect Control Hosp Epidemiol* 2007; 28:1404-1407). In the third sentence of the second paragraph of the Results section, the data on the number of nursing staff col-

onized with methicillin-resistant *S. aureus* was misreported. The sentence should read "Eight participants (6 [7.3%] of 82 nursing staff and 2 [1.7%] of 118 physicians) were found to be colonized with MRSA at least once during the study" (*not* "Eight participants [6 {27.3%} of 8 nursing staff and 2 {1.7%} of 118 physicians] were found to be colonized with MRSA at least once during the study"). The journal regrets this error.